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Дисципліна "Основи бізнесу в Садово-парковому господарстві" вивчає 

ключові аспекти організації підприємницької діяльності в контексті садово-

паркового господарства (СПГ). Вона надає студентам уявлення про те, як 

управляти бізнесом у галузі, пов'язаній з садовими і парковими комплексами. 

Одним з головних аспектів дисципліни є державне регулювання 

підприємницької діяльності. Студенти вивчають правові, економічні та 

організаційні аспекти державного регулювання, зокрема законодавчу базу, що 

стосується садово-паркового господарства, процедури ліцензування та 

сертифікації, санітарно-гігієнічні норми та інші аспекти, які мають вплив на 

підприємництво у даній галузі. 

Крім того, студенти ознайомлюються з поняттям ринку і конкуренції в 

системі підприємництва. Вони вивчають основні принципи ринкової економіки, 

аналізують фактори, що впливають на конкуренцію на ринку СПГ, та вивчають 

методи інтелектуальної власності та захисту конкурентної переваги. 

Підприємницький ризик є ще однією важливою темою в цій дисципліні. 

Студенти досліджують основні причини ризиків у СПГ, вчаться оцінювати та 

управляти ними, а також розглядають стратегії мінімізації ризиків і фінансового 

забезпечення підприємницької діяльності. 

Сутність і значення бізнес-культури також акцентуються в рамках 

дисципліни. Студенти дізнаються про основні елементи бізнес-культури, які 

включають цінності, норми, стандарти та етику ведення бізнесу у СПГ. Вони 



також досліджують вплив бізнес-культури на організаційну культуру 

підприємства та створення високоефективних команд. 

Загальні етнічні принципи та характер ділового спілкування є ще однією 

важливою темою, яка вивчається в рамках дисципліни. Студенти ознайомлюються 

з особливостями міжнародного ділового спілкування, вивчають культурні різниці, 

протокольні норми та етикет бізнес-комунікацій у різних країнах. 

Усі ці аспекти допомагають студентам отримати розуміння професійної 

діяльності в галузі садово-паркового господарства, а також навички управління 

бізнесом, які можуть бути застосовані у практичній роботі у даній сфері. 


